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Uresafčevanje pobude lovariša Tita pri pogUbljaaju drnžbeBe vloge,
socialistične zveze v političnem sLstemu sociaiističnega samoupravlja-
nja dobiva iz dneva y dan širšo veljavo. Že v dosedaaji drnžbeni praksi
smo razvijali, krepili in poglabljali načela, oblike in raeiode dela, ki so
odpirale novo kvalileto in našo večjo učinkovitost. Vendar z doseženim
še ne moremo biti zadovoljni. Aktivnost organizacij socialistične zveze
mora zato biti usmcrjena h krepilvi dtinokrattčnjh io samoupravnili
odnosov med najvišjimi množičami ddovnih Ijudi m občanov. Tako
smo zapisali v na.ši ustavi in statutu SZDL, tako organizacijo smo gca-
dili in jo moramo naprej gradili, rstzvijaii njene demokratične obiike,
kolektivnosl in odgovornosl ter omogočiti delovnemu človeku, da bo
postajal vse bolj subjekt dnižbenega dogajanja.

To še zlasti velja za dostedno uveljavitev delegatskega sitema v sami
SZDL, za frontno sestavo vseh organov in vodstev, za večjo učinkovi-
tost dela krajevnih konferenc SZDL, sekcijski način dela ter ne nazad-
nje zagotavljanje možnosti za delo delegatov in delegacij za skupščino
občine in samoupravnih interesnih skupnosti. Naša aktivnost se vse
bolj prenaša na krajevne konference SZDL. Le-te postajajo mesto in
prostor za tako delovanje, ki bo omogočalo sproščanje številnih pobud,
odprtost delovanja za vse tiste, ki se želijo s svojo ustvarjalnostjo in ini-
ciativnostjo v ključiti v množično delovanje ter tako prispevati svoj
delež h graditvi splošne demokratizacije družbenopolitičnega dela in
žjvljenja.

Aktivnost socialistične zveze mora zato danes dejansko seči do sle-
hernega delovnega človeka in občana ter mu omogočiti, da bo lahko
uresničil svoje in širše družbene interese ter jih demokratično, enako-
pravno in odgovorno reševal z drugimi delovnimi ljudmi.

Zato razumemo pobudo predsednika Tita o doslednejšem uveljav-
Ijanju kolektivnega dela, vodenja in odgovornosti kot sestavni del traj-
nih prizadevanj za popolno uveljavitev ustavnega položaja delovnih
Ijudi in občanov. V organizacijah socialistične zveze moramo posvetiti
posebno pozornost nadaljnji demokratizaciji odnosov med vodstvi in
članstvom. Stališča in odločitve morajo nastajati v najvišji demokra-
tični razpravi ob vsestrajiski udeležbi delovnih Ijudi in občanov. Prav
zato morajo biti organi in vodstva SZDL s svojo aktivnostjo stalno od-
prti do članstva, delovati morajo javno in odgovorno. V mnogo večji
meri kot doslej je treba uveljavljati delo krajevnih in občinske konfe-
rence SZDL ter razvijati sekcijsko delo v njih. Konference SZDL mo-
rajo odigrati vlogo kot najvišji organi SZDL, če se hočemo izogniti fo-
rumskemu in čestokrat tudi formalističnemu delovanju.

Tudi glede razvoja frontne vloge SZDL bo treba narediti korak na-
prej, zlasti kar zadeva odgovornost f rontnih delov in njihovo sodelova-
nje v vseh oblikah delovanja SZDL.

Za dosego teh vsebinskih ciljev bomo z organizacijskimi spremem-
bami v socialistični zvezi težili za tem, da bodo organizacije SZDL po-;
stale osnova za najširšo delovanje množic in fronte. S temi spremem-
bami bomo dali večjo veljavo delovanju krajevne in občinske konfe-
rence SZDL, ocenjevanju dela in sprejemanju programov za vsako
leto sproti. Večji poudarek bo dan delu organov in vodstev ter sekcij-
skemu celu v KK SZDL kot osnovni obliki dejavnosti. Temu primerno
bo krajši tudi mandat za organe in vodstva. Za organe in vodstva bo tra-
jal dve leti, za krajevne in občinsko konferenco SZDL pa ostane ne-
spremenjen in bo še naprej trajal štiri leta.

Omenjene vsebinske m organizaci jske spremembe bomo morali za-
četi uvel javl jati takoj. To prav gotovo ne bo težko, saj smo se že v dose-
danjem delu v marsičem približali novi družbeni vlogi socialistične
zveze, kot jo je opredelil Edvard Karedelj v svoji študiji.
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